
Ata Eletrônica da 6ª Sessão Ordinária Virtual da 2ª Sessão Legislativa da 19ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária Virtual ; Abertura: 03/02/2022 -
10:00 ; Encerramento: 03/02/2022 - 13:50 

Mesa Diretora: Presidente:  Jair  José da Silva /  PP ;  1º  Secretário:  Neide Queiroz de
Freitas / PDT 

Lista de Presença na Sessão: Alexson Moreira Lemos / PSB ; José Ribamar Lima / PDT ;
Carlos Cesar Gomes / PCdoB ; Francisco Carlos de Freitas Cavalcante / PDT ; Claudio
Sanford Diógenes / PL ; Luiz Fernando Moreira Câmara / PCdoB ; Jair José da Silva / PP ;
José Airton Assunção / PL ; João Paulo Silva Dantas / PP ; Marnei Cavalcante de Freitas /
PSB ; Mauricio Matos Pereira / PL ; Neide Queiroz de Freitas / PDT ; Ney Gibson Ferreira
Pires / PP ; Jose Dijailson de Sousa Silva / PL ; Francisco Evandro de Freitas Cavalcante /
PDT 

Matérias do Expediente: 1 - Veto Prefeitoral nº 6 de 2021, Institui o Programa Bolsa
Garantida Universitária, para auxílio financeiro ao estudante de graduação residente no
Município  de  Aquiraz,  dando  outras  providencias.  Autor:  Bruno  Barros  Gonçalves  -
Prefeito Municipal de Aquiraz, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto de Lei Ordinário nº 9
de 2022, Institui no calendário oficial do município de Aquiraz o mês de conscientização à
Saúde Mental - Janeiro Branco, nos seguintes termos. Autor: Ney Pires, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
; 3 - Indicação nº 11 de 2022,  Indica a pavimentação em pedra tosca da Rua Olho
D'Agua, no bairro Jucurutu na localidade de Machuca, neste municipio. Autor: Fernando
do  Picão,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado, Resultado: Matéria lida ; 4 - Indicação nº 12 de 2022, Indica a construção
de uma praça estruturada com quiosque e academia popular na localidade Piau, neste
municipio,  Autor:  Fernando  do  Picão,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento nº
30 de 2022, Requer ao executivo a implantação de postes de iluminação de postes de
iluminação com refletores nas Barracas de Praia do Iguape. Autores: João Paulo Dantas,
Neide Queiroz, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não
Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  6 -  Requerimento nº  31 de 2022,  Requer  ao
executivo  que  amplie  a  rota  do  lixo  aos  domingos  nas  Barracas  de  Praia  do  Iguape.
Autores: João Paulo Dantas, Neide Queiroz, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 7 - Requerimento nº
32 de 2022, Requer ao executivo que mande o Projeto Casas de Taipa Zero. Autores: João
Paulo Dantas, Neide Queiroz, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não: Não Informado,
Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 8 - Requerimento nº 36 de 2022,
Requer a construção de uma Unidade Básica de Saúde em Araças, neste município. Autor:
Vandinho,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado,  Resultado:  Matéria  lida  ;  9  -  Requerimento  nº  37  de  2022,  Requer  a
Reforma da Sala de Repouso dos Motoristas  da UBS Patacas,  neste municipio.  Autor:
Vandinho,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não  Informado,  Abstenções:  Não
Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Oradores do Expediente: 1 -  Carlos Cesar Gomes / PCdoB ; 2 -  Francisco Carlos de
Freitas Cavalcante / PDT ; 3 - Francisco Evandro de Freitas Cavalcante / PDT ; 4 - Claudio
Sanford Diógenes / PL ; 5 - João Paulo Silva Dantas / PP ; 6 - José Airton Assunção / PL ; 7 -
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José Ribamar Lima /  PDT ;  8 -  Marnei  Cavalcante de Freitas /  PSB ;  9 -  Ney Gibson
Ferreira Pires / PP 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Alexson Moreira Lemos / PSB ; José Ribamar Lima
/ PDT ; Carlos Cesar Gomes / PCdoB ; Francisco Carlos de Freitas Cavalcante / PDT ;
Claudio Sanford Diógenes / PL ; Luiz Fernando Moreira Câmara / PCdoB ; Jair José da
Silva / PP ; José Airton Assunção / PL ; João Paulo Silva Dantas / PP ; Marnei Cavalcante de
Freitas / PSB ; Mauricio Matos Pereira / PL ; Neide Queiroz de Freitas / PDT ; Ney Gibson
Ferreira Pires / PP ; Jose Dijailson de Sousa Silva / PL ; Francisco Evandro de Freitas
Cavalcante / PDT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Veto Prefeitoral nº 6 de 2021, Institui o Programa
Bolsa  Garantida  Universitária,  para  auxílio  financeiro  ao  estudante  de  graduação
residente  no  Município  de  Aquiraz,  dando  outras  providencias.  Autor:  Bruno  Barros
Gonçalves - Prefeito Municipal de Aquiraz, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alexson Moreira Lemos - Sim ; José Ribamar Lima
- Sim ; Carlos Cesar Gomes - Sim ; Francisco Carlos de Freitas Cavalcante - Sim ; Claudio
Sanford Diógenes - Sim ; Luiz Fernando Moreira Câmara - Sim ; Jair José da Silva - Não
Votou ; José Airton Assunção - Sim ; João Paulo Silva Dantas - Sim ; Marnei Cavalcante de
Freitas - Sim ; Mauricio Matos Pereira - Sim ; Neide Queiroz de Freitas - Sim ; Ney Gibson
Ferreira Pires - Sim ; Jose Dijailson de Sousa Silva - Sim ; Francisco Evandro de Freitas
Cavalcante - Sim ; 2 - Requerimento nº 30 de 2022, Requer ao executivo a implantação
de postes de iluminação de postes de iluminação com refletores nas Barracas de Praia do
Iguape.  Autores:  João Paulo  Dantas,  Neide Queiroz,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  14,  Não:  0,
Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado ;  3 -  Requerimento nº 31 de 2022,  Requer ao
executivo  que  amplie  a  rota  do  lixo  aos  domingos  nas  Barracas  de  Praia  do  Iguape.
Autores: João Paulo Dantas, Neide Queiroz, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado ; 4 - Requerimento nº 32 de 2022, Requer ao executivo que
mande o Projeto Casas de Taipa Zero. Autores: João Paulo Dantas, Neide Queiroz, Tipo:
Simbólica, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 5 - Requerimento nº
36 de 2022, Requer a construção de uma Unidade Básica de Saúde em Araças, neste
município. Autor: Vandinho, Tipo: Simbólica, Sim: 14, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado ; 6 - Requerimento nº 37 de 2022, Requer a Reforma da Sala de Repouso dos
Motoristas da UBS Patacas, neste municipio. Autor: Vandinho, Tipo: Simbólica, Sim: 14,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado ; 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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